



Väst kustens Båtförbund

VBF – ett förbund i Svenska Båtunionen

Protokoll nr: 06 – 2024

Art: Ordinarie Styrelsemöte i Väst kustens Båtförbund
Samt möte med SBU Organisationsgrupp

Datum: 7:e maj 2024

Plats: Sjöräddningshuset, Långedrag

Närvarande

Jonas Turitz, ordförande
Conny Olsson
Birgitta Jacobsson
Bosse Wernlundh
Lasse Carlsson
Stellan Dahlberg
Folke Skredsvik
Krister Stom
Leif-Göran Lundstedt
Jan Granaas

Frånvarande

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordförande önskade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Fastställande av dagordningen.**

Utsänt förslag till dagordning godkändes.

§ 3 **Val av justerare**

Leif-Göran valdes att justera protokollet.

§ 4 **Föregående mötesprotokoll**

Genomgång av föregående protokoll (Nr 5), protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 **Ekonomi**

Leif-Göran presenterar den ekonomiska situationen.

Våra ekonomiska händelser under april domineras av eftersläpande inbetalning av medlemsavgifter samt 50% av SBU-fakturan avseende 93-kronan.

Totala intäkter under april är : 557.745 kr

Från vår ursprungliga fakturering till klubbarna saknas nu inbetalning från Önnereds Sommargästförening, 9.030 kr och Alingsås SS, 15.820 kr. Kontakt har tagits med båda klubbarna och man är införstådd med att fakturorna skall betalas snarast. Mötet beslutade att ge respit till 30 juni. Skulle Alingsås inte lyckas betala på grund av deras ekonomiska situation ges möjlighet att betala senare. Några dubbelbetalningar har också reglerats under perioden.

Upplupna kostnader under april är: 858.683 kr

- Månadsavgift Företagskto M-bank = 70 kr
- Reseräkningar = 4.587 kr
- Återbetald resekostnad BR = + 2.080 kr
- Bidde serviceavgift Q2-24 = 3.750 kr
- OneCom, domänavgift 2024 = 1.889 kr
- SBU "93-kronan" 50% av 1.700.467 kr = 850.467 kr

Vårt resultat 2024-04-30 åtd är: 1.013.697 kr

Kassa och Bank 2024-04-30 är totalt: 1.510.099 kr

- Swedbank = 7.943 kr
- Marginalen = 1.502.156 kr, varav ändamålsreserverat för VBF-100 år 200.000 kr

Förväntade intäkter för kommande period: c:a 31.570 kr

- Medlemsavgifter från Alingsås SS + Önnereds Sommargäst = 24.850 kr
- Medlemsavgift NWYC, 64 medlemmar = 6.720 kr

Förväntade kostnader för kommande period:

- Månadsavgift Företagskonto M-bank = 70 kr
- Facio redovisningskostnader, = 2.500 kr
- Kanske några reseräkningar = 5.000 kr
- Sjösäkerhetskursen Öckerö = 23.750 kr

Övrigt:

Önnereds Sommargästförening önskar avsluta sitt medlemskap, 86 medl, snarast, d v s 2024-12-31. Kontakt har nåtts med ordföranden som förstår att avgiften för 2024 måste betalas. Vårt önskemål o att få träffa styrelsen övervägs, ingen formell uppsägning har skett ännu.

Alingsås SS har ekonomiska bekymmer, efter ASS styrelsemöte 2024-04-10 konstateras att SSF är båtklubbens part i förbundssammanhang. Översyn av den ansträngda ekonomin gör att man beslutat att avstå från medlemskap i VBF/SBU.

LG önskar att VBF kan få ett möte med ASS-styrelsen, för att tydliggöra alla fördelar och för att förstå ASS behov, Gunnar återkommer efter 29 april då nästa styrelsemöte varit. ASS informeras om uppsägningsrutin och att medlemskapet består t o m 2024-12-31. ASS förstår att fakturan för medlemsavgiften 2024 måste betalas men anstånd önskas.

Ny kontakt med Gunnar, 2024-05-03, man har inte lag ner tid på frågan om medlemskapet i VBF utan allt kretsar kring reparation av krankajen. Man har beslutat

att kontakta Mjörns Motorbåtssällskap, Leo är villig att visa hur man använder BAS, för att få deras erfarenheter om hur man kan använda BAS.

Facio Redovisningsbyrå kommer att upphöra omgående p g a pensionering, sökning efter ersättare pågår. Jonas och Leif-Göran

§ 6 Medlemsvård & medlemsrekrytering

- Stellan har haft kontakt med hälften av klubbarna som är medlemmar och på sin lista. Har pausat medlemsrekrytering men har kontakt med Vrångö som kör sitt egna race.
- Status Jonas, har fått tag på alla utom Kungälv, har inte hunnit med nyrekrytering
- Bosse vården går bra och fortsätter, har 4-5 kvar.
- Folke har inte börjat, men hjälpt nya klubbar med BAS
- Krister har börjat och jobbar vidare.
- Leif-Göran är nästan klar med vården. Bra feedback från klubbarna. Jobbar med nyrekrytering
- Conny är klar till 90% med melemsvården, har fått bra feedback från klubbarna.
- Lasse hinner inte med detta och har av sagt sig denna uppgiften.
- Birgitta har börjat.

§ 7 Miljöinformation

- Stellan informerar
 - o Både lugnt och icke lugnt, den stora frågan är afalshanteringsplanen.
 - o Stora frågetecknet bottenfärg, stor osäkerhet i frågan.
 - o Förslag att skicka ut en förenklad sammanställning hur detta skall hanteras.
 - o Stellan skall sammanställa och diskutera med kryssarklubben vad som skall komuniceras ut.
 - o Styrso marinteknik har planer på att bygga en hall för sanering.
 - o Jonas föreslår att vi informerar klubbar och båtägare, boka upp XRF instrument.

§ 8 VBF Prova på Dag 8:e juni

- Jonas informera om att man skickat in en ansökan till SBU om bidrag på 45 000. Enligt Lasse har beslut fattas och det ser positivt ut.
- Jonas har sökt Helene för att planera ett möte.
- Birgitta kontaktade Ökerö som anmälde sig att arrangera detta nästa år

§ 9 Kommunikationsstrategi

- Jan presenterar ett förslag hur vi skall jobba med kommunikation
 - o Se bifogad bilaga.

§10 Rapporter och Övrigt

- Bosse
 - o Senaste möte med redaktionskommittén, påpekar dålig kvalitet på papper och färg, Cesilia jobbar med detta.
 - o Utgivning är säkerställd under 2024
- Folke
 - o Har hjälpt ett par nya klubbar med BAS
- Krister
 - o Inget övrigt

- Leif-Göran
 - Hemsidan har annan information än det som finns i appen.
- Lasse
 - Inget speciellt
- Jonas
 - Kärnö båtklubb skall etablera en ny hamn, och vill ha hjälp med hur man går till väga. Jonas kommer att angagera sig i detta.
 - Organisationsöversynen, gruppen har varit och besökt ett flertal förbund. Översynen skall vara klar sista maj.
 - Norrlandsförbunden har bjudit in till en träff i Kranfors för att diskutera organisationsöversynen.
 - Sörmlands Roger Eklund ringde Jonas, det är uppenbart att Roger vill starta ett uppror för organisationsöversynen.
- Birgitta
 - Bokad sjösäkerhets kurs 28 sep och 9 nov
- Conny
 - Besökte PortLux och fick en bra genomgång
 - Vid kontakt med båtklubbar informera om att det finns en möjlighet till hjälp med support i BAS för att kunna utnyttja systemet fullt ut.
 - Kontakt med Lindgrens hamn som vill få mer information om hur man använder BAS
- Stellan
 - Miljökommitén har fått ett förslag av Eco marina för ett samarbete.
 - Fått förfrågan av Vatten möte för att sprida invasiva arter

§ 11 Kommande möten

5 sep 09.00-16.00 planeringsmöte Plats Långedrag

§ 12 Mötets avslutning

Ordföranden tackade alla för ett bra möte och förklarade mötet avslutat.

Göteborg 2024-05-11

Jonas Turitz

Conny Olsson

Leif-Göran

Jonas Turitz
Ordförande

Conny Olsson
Sekreterare

Leif-Göran
Justerare